
 46نظرسنجی شماره 

 

 سوال نظرسنجی:

 است؟ ریاز مباحث ز کیکدام 1401در سال  یآموزش یدوره ها یبرگزار یشما برا تیاولو

 تیریمد یعموم یمهارت ها .1

 یستمیس تیریو مد یسازمان یندهایفرآ ،یانسان منابع .2

 اطلاعات یفناور .3

 و استارتاپ ها ینیکارآفر .4

 یگذار هیو سرما یحسابدار ،یمال .5

 و تجارت یبازرگان صادرات، .6

 یابیالملل و بازار نیب یبازارها .7

 یکسب و کار و مسائل حقوق نیقوان .8

 بورس بازار .9

 و معدن صنعت .10

 ییغذا عیو صنا یکشاورز .11

 یو انرژ یگردشگر .12

 

 ابزارهای نظرسنجی:
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   )عددها، عناوین دوره ها میباشد( اینستاگرامنتایج 
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   )عددها، عناوین دوره ها میباشد( وبسایتنتایج 
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 واحد آموزش اتاق کرمانشاهنتایج کلی نیازسنجی 

 عناوین حوزه ها

 تیریمد یعموم یمهارت ها .1

 یستمیس تیریو مد یسازمان یندهایفرآ ،یانسان منابع .2

 اطلاعات یفناور .3

 و استارتاپ ها ینیکارآفر .4

 یگذار هیو سرما یحسابدار ،یمال .5

 و تجارت یبازرگان صادرات، .6

 یابیالملل و بازار نیب یبازارها .7

 یکسب و کار و مسائل حقوق نیقوان .8

 بورس بازار .9

 و معدن صنعت .10

 ییغذا عیو صنا یکشاورز .11

 یو انرژ یگردشگر .12
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 حوزه هاعناوین 

 تیریمد یعموم یمهارت ها .1

 یستمیس تیریو مد یسازمان یندهایفرآ ،یانسان منابع .2

 اطلاعات یفناور .3

 و استارتاپ ها ینیکارآفر .4

 یگذار هیو سرما یحسابدار ،یمال .5

 و تجارت یبازرگان صادرات، .6

 یابیالملل و بازار نیب یبازارها .7

 یکسب و کار و مسائل حقوق نیقوان .8

 بورس بازار .9

 و معدن صنعت .10

 ییغذا عیو صنا یکشاورز .11

 یو انرژ یگردشگر .12
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